

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Заступник Голови  
Національного банку України

  
Дмитро Сологуб  
"6" Березня 2019

Методика розрахунку показників  
таблиці “Розподіл кредитів, наданих суб’єктам господарювання за видами економічної діяльності, що класифікуються за розділами, з них непрацюючих відповідно до Положення № 351, у розрізі валют станом на \_\_\_\_\_ 20\_\_ року”  
відповідно до Додатку 3  
постанови Правління Національного банку України  
від 15 лютого 2018 року № 11

1. Показники таблиці “Розподіл кредитів, наданих суб’єктам господарювання за видами економічної діяльності, що класифікуються за розділами, з них непрацюючих відповідно до Положення № 351, у розрізі валют станом на \_\_\_\_\_ 20\_\_ року” (далі - Таблиця) формуються на підставі даних, що подаються банками до Національного банку України у файлі D5X “Дані про кредити (за класифікаціями видів кредитів та контрагентів)”, відповідно до Постанови № 120 від 13 листопада 2018 року.

Таблиця  
(тис.грн.)

№ з/п	Найменування банку	Розділ економічної діяльності	Назва розділу економічної діяльності	Залишки коштів за кредитами, наданими суб’єктам господарювання			Залишки коштів за непрацюючими кредитами, наданими суб’єктам господарювання		
				усього	національна валюта	іноземна валюта	усього	національна валюта	іноземна валюта
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

2. Колонки Таблиці заповнюються з урахуванням наступних пояснень:

2.1. У колонці 1 зазначається порядковий номер строки.

2.2. У колонці 2 зазначається найменування банку, із використанням номеру “PRKB” (відповідно до Довідника RCUKRU<sup>1</sup> в наступному форматі: “PRKB” + “ ” + “Назва” [Наприклад: “2 АТ "Укрексімбанк""] ).

2.3. У колонках 3, 4 – зазначаються код та назва виду економічної діяльності (K111 - код та назва видів економічної діяльності згідно довідника K111<sup>1</sup>). Перелік кодів та назв виду економічної діяльності визначено у Додатку 3 до постанови Правління Національного банку України №11 від 15 лютого 2018 року.

2.4. У колонках 5, 6, 7, 8, 9, 10 – зазначаються залишки коштів за кредитами, що обліковуються на балансових рахунках другого класу (Операції з клієнтами), наданих суб’єктам господарювання (основна сума, дисконт, премія, переоцінка, нараховані доходи).

2.5. У колонках 5, 6, 7 – зазначаються залишки коштів за кредитами, наданими суб’єктам господарювання за кодом виду економічної діяльності, що міститься в колонці 3. У колонці 5 (Усього) – залишки за всіма валютами та банківськими металами, у колонці 6 – залишки за кодом валюти 980 (національна валюта), у колонці 7 – залишки за всіма іноземними валютами та банківськими металами.

2.6. У колонках 8, 9, 10 – зазначаються залишки коштів за непрацюючими кредитами, наданими суб’єктам господарювання за кодом виду економічної діяльності, що міститься в колонці 3. До непрацюючих кредитів відносяться кредити з кодом класу боржника із значенням “J”, “Q” (поле S080 довідника S080<sup>1</sup>). У колонці 8 (Усього) – залишки за всіма валютами та банківськими металами, у колонці 9 – залишки за кодом валюти 980 (національна валюта), у колонці 10 – залишки за всіма іноземними валютами та банківськими металами.

<sup>1</sup> Довідники, що використовуються для формування показників статистичної звітності, визначені у додатку 3 до Постанови № 120 від 13 листопада 2018 року .

Директор Департаменту  
статистики та звітності



Юрій Половнєв

Директор Департаменту  
фінансової стабільності



Віталій Вавришук